
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ  
2-9/11/19, από € 1.425   

Σιγκαπούρη – Μανίλα - Παλαουάν 

Τα μαργαριτάρια των ανοιχτών θαλασσών 
Μία νησιωτική χώρα (πρώην αποικία των Ισπανών και των ΗΠΑ) με 7.107 νησιά,  οι Φιλιππίνες, προτείνουν μοναδικές 

εμπειρίες από πεζοπορία σε αρχαίους ορυζώνες-κολύμπι με φαλαινοκαρχαρίες ή νυχτερινό σαφάρι πυγολαμπίδας  και 
τέλος Υποδεικνύουν στο κόσμο έναν εξωτισμό που πηγάζει από τη τροπική βλάστηση, τον υποθαλάσσιο κοραλλιογενή 
πλούτο, τις εξωτικές παραλίες (όλων των χρωμάτων από κάτασπρη έως τη ροζ) και τα μοναδικής σημασίας αξιοθέατα 
όπως το ηφαίστειο εντός λίμνης, τον υπόγειο ποταμό και τα προστατευόμενα μοναδικής ομορφιάς θαλάσσια πάρκα ! 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1η μέρα Πτήση 
Πτήση για Μανίλα με ενδιάμεσο διάμεσο σταθμό 
 

2η μέρα Σιγκαπούρη – Μανίλα 
Πρωινή άφιξη στη Σιγκαπούρη και μέχρι την 
μεσημεριανή ανταπόκριση, θα πραγματοποιηθεί 
ξενάγηση πόλης, με επίσκεψη  στα σημαντικά 
αξιοθέατα της πόλης, όπως το Fountain of Wealth – 
ένα από τα μεγαλύτερα σιντριβάνια στον κόσμο , τους 
κήπους ορχιδέας, κήπους Άβαταρ, μυθικό θαλάσσιο 
λέοντα, κινέζικη και ινδική συνοικία, το κέντρο 
διασκέδασης Κλαρκ Κη. 
Ακολουθεί πτήση για Μανίλα, μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Υπόλοιπο ημέρας 
ελεύθερο για ξεκούραση και θα έχουμε τη δυνατότητα 
να κάνουμε μία βόλτα στο κέντρο της πόλης και έτσι 
να απολαύσουμε το γεύμα μας σε ένα από τα 
διάσημα εστιατόρια της πόλης. (Γεύμα προαιρετικό). 
 

 

3η μέρα Μανίλα – Ξενάγηση πόλης-Πτήση για 
Παλαουάν 
Ξεκινώντας από την καρδιά του οικονομικού κέντρου 
της χώρας - της πόλης Makati, θα οδηγηθούμε στον 
Πύργο του Nielson κατά μήκος της λεωφόρου Ayala 
και στο πάρκο Φόρμπες, έναν οικιστικό θύλακα, που 
θυμίζει δρόμο εκατομμυριούχων. Πρώτη στάση θα 
γίνει στο αμερικανικό νεκροταφείο και μνημείο, που 
φημίζεται ότι είναι το μεγαλύτερο και πιο όμορφο 
αμερικανικό μνημείο έξω από τις Ηπειρωτικές 
Ηνωμένες Πολιτείες. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τη 
παλιά πόλη της Μανίλα μέσω της λεωφόρου Scenic 
Roxas (γνωστή και ως λεωφόρος Dewey), θα 
περάσουμε από το πάρκο Λουνέτα  και θα κάνουμε 
την επόμενη στάση σας στα αρχαία τείχη, τα ερείπια 
εκκλησιών και τα απομεινάρια  των ισπανών 
κατακτητών. Θα περιηγηθούμε στα πλακόστρωτα 
δρομάκια μέχρι την εκκλησία Σαν Αγκουστίν, που 
θεωρείται και η παλαιότερη εκκλησία της χώρας και θα 
συνεχίσουμε για το Ισπανικό Φρούριο Σαντιάγο στην 
είσοδο του ποταμού Πασίγκ…εκεί που ο εθνικός 
ήρωας Χοσέ Ριζάλ, έγραψε το «τελευταίο του 
αποχαιρετιστήριο»  
Ακολουθεί απογευματινή πτήση για το διάσημο 
Παλαουάν. Μεταφορά και τακτοποίηση στο resort. 
Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο 
 

 
 
 
 

Παλαουάν  
Το πιο εξωτικό, άγριο και αραιοκατοικημένο νησί τους 
πλανήτη, θεωρείται «το πιο εξωτικό νησί»  για τους 
αναγνώστες του Conde Nast Traveler και το 5ο 
μεγαλύτερο νησί των Φιλιππίνων. Απέχει  από τη 
Μανίλα μόλις 75’ αεροπορικώς ή 24 ώρες 
ακτοπλοϊκώς. Ουσιαστικά είναι σαν μία μακριά λωρίδα 
που εκτείνεται μέχρι το Βόρνεο. Ο κύριος οικισμός και 
το κέντρο αυτού του νησιού είναι το Πουέρτο 
Πρινσέσα.  
4η μέρα Παλαουάν Ημέρα ελεύθερη 
Αξιοποιείστε την σημερινή σας ημέρα κάνοντας 
κολύμπι και απολαμβάνοντας τις υπηρεσίες της 
μονάδας σας. 
 
5η μέρα Παλαουάν – εκδρομή στο Ελ Νιντο  
Ακολουθεί μία οργανωμένη διαδρομή στον υπόγειο 
ποταμό πουέρτο πρινσέσα και στα σπήλαιά του. Στη 
συνέχεια επίσκεψη στον εθνικό δρυμό -κοραλλιογενή 
ύφαλο του Ελ Νιντο με τις πρασονησίδες, με χρόνο 
ελεύθερο  για να κολυμπήσετε στα γαλήνια τυρκουάζ 
νερά …σημεία που κινηματογραφήθηκαν και για τη 
διάσημη ταινία «Η Παραλία». Θα πραγματοποιηθεί 
στάση για γεύμα (πικ νικ).  
 
6η μέρα Παλαουάν. Ημέρα ελεύθερη  
Μην ξεχάσετε προαιρετικά να επισκεφθείτε το 
σύμπλεγμα των ασβεστολιθικών βράχων από το νησί 
Κάρον… και να θαυμάσετε το τοπίο που χαρίζουν οι 
πρασονησίδες στο κόλπο αλλά και τα κοράλλια  που 
χρωματίζουν τα 12 ναυάγια του 2ου παγκόσμιου 
πολέμου. Τέλος επισκεφθείτε το θαλάσσιο πάρκο 
Tubbataha, τόπος γέννησης πτηνών και θαλάσσιων 
χελωνών  φημισμένο και για τον θεαματικό 100 μέτρων 
κοραλλιογενή τοίχο του    
 

7η μέρα Παλαουάν - Μανίλα – Σιγκαπούρη 
Ημέρα ελεύθερη μέχρι νωρίς το απόγευμα που θα 
πραγματοποιηθεί πτήση για Σιγκαπούρη μέσω 
Μανίλας.  
 

8η μέρα Σιγκαπούρη - Αθήνα   
Ανταπόκριση νωρίς το πρωί στη Σιγκαπούρη και 
πτήση απ΄ ευθείας πτήση για Αθήνα  



 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Sheridan Beach Resort & SPA Palawan  4*+ 

    

Το Sheridan Beach Resort & Spa βρίσκεται σε μια ήσυχη τοποθεσία στην παραλία Sabang της πόλης Puerto Princesa. 

Απέχει 20 λεπτά με το καραβάκι από τον όμορφο υπόγειο ποταμό.  Όλα τα δωμάτια περιλαμβάνουν ιδιωτικό μπαλκόνι, 

ορισμένα από τα οποία με θέα στην πισίνα, στον κήπο ή στο βουνό και είναι εξοπλισμένα  με κλιματισμό, τηλεόραση 

επίπεδης οθόνης, ατομική θυρίδα ασφαλείας και μίνι μπαρ. Τα ιδιωτικά μπάνια διαθέτουν μπανιέρα ή ντους. 

Το ξενοδοχείο επίσης διαθέτει εξωτερική πισίνα και ευεργετικές περιποιήσεις spa, όπως χαλαρωτικά μασάζ. Επίσης, θα 

βρείτε γυμναστήριο και υπηρεσία ενοικίασης εξοπλισμού θαλάσσιων σπορ. Στο Blue Bar, το Lobby Lounge και το Sip n’ 

Dip Pool Bar μπορείτε επίσης να χαλαρώσετε απολαμβάνοντας το αγαπημένο σας ποτό.  

Η τοποθεσία αρέσει ιδιαίτερα σε ζευγάρια και παίρνει 8,4 στα 10 σχόλια κριτικής επισκεπτών 

 

Marco Polo Ortegas Hotel 5* 

    
Στη καρδιά της Μανίλας, θα βρείτε το πολυτελές ξενοδοχέιο 5* με την εκπληκτική θέα. Κάθε κομψό κλιματιζόμενο δωμάτιο διαθέτει 

τηλεόραση επίπεδης οθόνης και καφετιέρα Nespresso. Σε όλα τα δωμάτια περιλαμβάνονται βάση σύνδεσης για iPod. Στο μπάνιο θα 
βρείτε ευρύχωρη μπανιέρα και προϊόντα περιποίησης υψηλής ποιότητας. Διαθέτει επίσης μια ποικιλία επιλογών για δείπνο, όπως το 

κινέζικο εστιατόριο και το lounge στο λόμπι, που προσφέρουν φρέσκα γεύματα καθημερινά. Οι επισκέπτες μπορούν επίσης να 
απολαύσουν το κοκτέιλ τους στο κομψό Sky Bar. Η περιοχή Pasig είναι υπέροχη επιλογή για ταξιδιώτες που ενδιαφέρονται για: 

εστιατόρια, φαγητό και οικονομικά ταξίδια. Βαθμολογείτε με 9 στα 10 σχόλια κριτικής επισκεπτών. 

Αναχωρήσεις/Τιμές κατ’ άτομο 

 Τιμή κατ΄ άτομο σε δίκλινο € 1.425 

Επιβάρυνση μονόκλινου € 520 

Περιλαμβάνονται:   
 Αεροπορικά εισιτήρια με το νέο στόλο της scoot, 

με απ’ ευθείας πτήση για Σιγκαπούρη, (με χρήση 
αποσκευής-χωρίς γεύμα) 

 Εσωτερικές πτήσεις με την Air Asia (Μανίλα-
Παλαουάν-Μανίλα, διάρκειας 1 ώρας) 

 Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια – 
λιμάνια εξωτερικού 

 Ξενάγηση Σιγκαπούρης, Μανίλας & εκδρομή στο 
Παλαουάν  

 Επαγγελματίας ελληνόφωνος συνοδός από 
Αθήνα   

 1 νύχτα στη Μανίλα στο ξενοδοχείο Marco Polo 
Ortigas  5* με πρωινό ή αντίστοιχο 

 4 νύχτες στο Παλαουάν, στο ξενοδοχείο Sheridan 
Beach Resort & Spa  4* με πρωινό ή αντίστοιχο 

 Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης  

Δεν περιλαμβάνονται: 

 Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων € 350 
 Φιλοδωρήματα - αχθοφορικά 
 Γεύματα εντός πτήσεων  

Ενδεικτικές πτήσεις της Scoot : 

 2/11 Αθήνα  11.20 – Σιγκαπούρη  04.25(+1) 

 3/11 Σιγκαπούρη  14.50  – Μανίλα 18.35 

 8/11 Μανίλα  20.15 – Σιγκαπούρη 23.55 

 9/11 Σιγκαπούρη 03.00 – Αθήνα 09.05 

Σημειώσεις: 

● Η παραπάνω προσφορά έχει υπολογιστεί για το ελάχιστο 
συμμετοχής 20 ατόμων 
● Προθεσμία κράτησης αεροπορικών εισιτηρίων την 14/12  


